

Наша школьная страна

Январь 2024



У каждого из нас
на свете есть места,
Куда приходим мы
На миг объединиться...
И. Тальков

Жизнь замечательных детей

Снежные соревнования

27 января активисты Великосельской школы побывали на "Снежинке Лахости" и поиграли в «Снежные манёвры». В этой игре участвовали разные школы, объединения и колледжи Гаврилов-Ямского района.

В самой игре было 10 станций, и каждая была очень интересной, особенно понравилась станция, на которой нам давали задания по теме Великой Отечественной войны, блокады Ленинграда и жертв Холокоста. Наша команда отлично справилась с испытаниями как на этой станции, так и на других.

Всем участникам очень понравилось рисовать герб семьи. Наш выбор пал на Матрешку, так как матрёшка олицетворяет единое целое и неделимость семьи. Хотя мы и заняли 4 место, зато повеселились от души и провели время с пользой!

Наумова Алина



В ритме праздника

Бал... Бал... Бал...

Этот день мы ждали долго. Готовились к нему. И вот он настал. 26 января 7 пар учащихся представляли нашу школу на межмуниципальном фестивале «Кадетский Бал», который проходил в городе Гаврилов-Ям в центре предпринимательства. Перед каждой парой стояла задача достойно представить свою школу, показать выученные танцы, красиво двигаться в соответствии с музыкой, безошибочно выполнять движения.



Нас встретил волшебный зал. Девочки в белоснежных платьях, мальчики в кадетской форме ритмично двигались в танцах «Полонез», «Падеграс», «Бостон», «Русский лирический», «Сиртаки», «Полька», «Танец с цветком». На балу были организованы различные конкурсы: «Светский этикет», исполнение выбранной песни. Самым напряженным моментом было решение жюри по итогам конкурсов и номинаций. Мы получили диплом победителей в номинации «Вокальная», а учащийся 11 класса Кувыркин Ярослав признан «Королём бала».

Каждый участник сохранил в своем сердце незабываемую атмосферу бала: его торжественности, красоты, величия, волшебства. Участие в нем оставило в душе множество красивых, ярких впечатлений и эмоций.

Жеглова София

Вести спорта

Январские победы

В январе спортивных побед у наших ребят оказалось немало: сначала 18 января в Гаврилов-Ямской ДЮСШ состоялся муниципальный этап Всероссийских соревнований „Мини-футбол в школу”, в котором победила команда девочек 5-6 классов, а 24 января прошел уже региональный этап Всероссийских соревнований «Мини-футбол в школу», где команда наших девочек из 5-6 классов стала победительницей этапа, набрав 9 очков из девяти возможных, обыграв команды из г. Ярославля, г. Переславля-Залесского и пос. Борисоглебский. Теперь победительницы регионального этапа выступают на Всероссийском этапе, который пройдет в марте 2024 года в Нижегородской области.

30 января команда девочек постарше (7-10 классы) приняла участие во Всероссийском чемпионате школьной баскетбольной лиги КЭС-БАСКЕТ, где завоевала 2 место. Поздравляем наши команды и тренеров Юнусова С. Х. и Юнусова Ш. С.!



В ритме праздника

Как-то раз под старый новый год...

Всем известен праздник чудес и доброго волшебства - Новый год. Это день, когда особенно хочется верить в чудеса, а догадки, что же принесёт следующий год, совсем не дают покоя. Но с приходом холодного января люди не только встречают новый год, но и провожают старый, который уносит с собой все невзгоды и беды.

Так, двенадцатого января в Великосельской школе прошёл вечер, посвящённый прощанью старого нового года. Каждому классу было необходимо подготовить гадания, с чем ребята отлично справились благодаря творческому подходу.



Но вечер не ограничился одними гаданиями: ребят увлекали песни, пляски, веселые хороводы. К завершению мероприятия у гостей и участников остались тёплые воспоминания, праздник никого не оставил равнодушным.

Подобные вечера проводятся в стенах Великосельской школы достаточно давно и имеют особую ценность: общение и активное взаимодействие в неформальной обстановке помогают ученикам и учителям укрепить связь и стать ближе.

Мамаева Мария

Шаги к успеху

История Отечества полна загадок

Каждый год на протяжении уже более 30 лет проходит конкурс «Отечество: история, культура, природа, этнос», в котором может поучаствовать любой школьник. Этот конкурс направлен на патриотическое воспитание, развитие у молодого поколения гордости за свою малую и большую родину. Я, Смирнова Екатерина, со своим научным руководителем Сутугиной Галиной Николаевной участвую в данном конкурсе уже более 3-х лет и каждый раз открываю для себя что-то новое. В этом году конкурс проходил в гимназии №3 г. Ярославля. Организатором конкурса является центр детского и юношеского туризма и экскурсий. Открытие конкурса было впечатляющим: выступали с речью представители ярославских образовательных учреждений, также выступили артисты с русскими народными танцами и песнями...*(продолжение с.4)*



Выступления с исследовательскими работами проходили в различных аудиториях, исходя из направления и номинации конкурса. Я участвовала в направлении «Летопись родного края», в номинации «Культурное наследие», в данной секции находилось около 15 человек, каждому участнику давалось 10 минут на выступление и 3 минуты для ответов на вопросы. Тема моей исследовательской работы: «Часовня в д. Селищи – памятник в честь 50-летия Крестьянской реформы». Моругина П. также принимала участие в этой конференции со своей исследовательской работой «Требник» семьи сельчан Малковых». Наши работы были признаны одними из лучших, мы обе заняли 3 место. С каждым выступлением участников конференции мы все больше узнавали о культуре нашей малой родины и земляков, которые ее прославили.

И вправду это бесценные знания и опыт, которые заставляют гордиться своим отчеством. Я рада, что в таком мероприятии участвует много школьников, увлеченных русской историей.

Смирнова Екатерина

Наши таланты

Живые звуки песен для души

Бардовская песня - это язык сердца, души. Барды – это исполнители собственных, авторских песен, как правило, под гитару. Почему именно под гитару? Гитара – это особый музыкальный инструмент, он помогает исполнителю донести до слушателя смысл песни и ее чувства. Живая музыка творит чудеса, создает волшебную обстановку. Каждый звук, вырывающийся из струн гитары, проникает глубоко в сердце каждого. Очень часто гитара ассоциируется с уютными вечерами, проведенными в большой и дружной компании.

Вот и в нашей школе 25 января, в день рождения Владимира Высоцкого, прошел замечательный вечер «Эти песни не горят», посвященный бардовской песне. На мероприятии собрались ученики 9,10,11 классов, учителя и даже выпускники школы. Ребята рассказывали о знаменитых бардах, читали стихи Владимира Высоцкого, Булата Окуджавы, Игоря Талькова, Олега Митяева, пели песни под гитару. Оказывается, у нас в школе такие талантливые ученики, а среди учителей есть даже настоящие барды, которые исполнили собственные песни.



Не зря говорят, что бардовская песня живая, потому что за ней стоит чувство, смысл, душа автора. Звуки гитары не только порадовали душу каждого, но и сплотили наш школьный коллектив. В этот добрый и светлый вечер пели все и, мне кажется, стали немного счастливее.

Лемина Дарья

Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна, Смирнова Екатерина, Мамаева Мария, Бережная Мария, Ветчанин Дмитрий, Наумова Алина, Лемина Дарья
 Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, <https://velk-shgav.edu.yar.ru/>
 E-mail: Velikoeschool.gavyam@yarregion.ru, velikoeschool@gmail.com

